◆ 42 мая 1983 г. Четверг.

НАШИ ИНТЕРВЬЮ

ТРАДИЦИИ ФЛОТСКОГО ТЕАТРА

6 мая в Унгороде спектаклем А. Штейна «Флаг адмирала» начались в Закарлятье гастропи драматического театра имени Б. А. Лавренева Краснезнаменного Черноморского Опота. Наш норреспондент встратился с начальником одного из старейших в нашей стране военных театров, напитаном II ранга В. А. Селиным и попросыя его отлетить на рад вопресов.

 Владимир Архадьения, дегелось бы услышать об осневном направлении деятельности театра.

3. время дентельности коллектива (наш тептр соедан 1932 году) на его сцене ожнсоветской ля персоняжи пьес драматургия, которые широко отображают героическую борь-бу молодой советской республики с прагами Родины. в первую очеревь, «Оптимистическая трагедия» Вс. Вишневского, «Разлом» Б. Лявренева, «Гибель эскадры» А. Корнейчука. Отмечая все положитель TTO BREOSACRO TESTPON SE годы его работы и что соедается им сегодия, необходимо подчеркнуть, что он псегда стремился к показу произвесвязанных с образом военного моряка, его нелегкой, но почетной службой.
— Великая Отечественная

— Великая Отечественная война паплась серьезным испытанием для всего советского народа. Как в те грозиме, незабывляемые див жестовой битам с фашизмом работалось

флотскому театру? Сама боевая обстановка требовала от коллектива вых форм работы. Создаванись концертные бригалы, которые каждый день выступали на кораблях, в частях, на боевых поэмциях. Театр прошел с флогом шесь его боевой путь, 250 дней героической оборо-ны Севастополя театр находился в рядях его зашитников Артисты покилали Сепастополь последние дин его обороны с первыми же частямя, освободнашими город-герой воз-пратились на родичю базу. Флотский театр в послевоенные голы первым представлял советское искусство в Болгарии, Руммиии Венгрии, Поль-ше. Всего же за годы Великой Отечественной театра дали советским воннам, военалини на южном фланго огромного франта, более 1500 конпертов, показали 713 спекконпертов. пометание высоко таклей. Командование высоко оценняю их трул: большая группа работников театра быда награждена орденами и ме-

далями...
— Славные традиции флотского театра обогащаются и
приумножнотся и в даши дия?
— Везусловно, ведь боевой
таорческий зарид мастерства.

полученный в суровое время

войны, для ношный нмаульс вентивское игронистива прилагаем немало усилий, чтобы оживали на сцене произведения высокой идейной нагоды театр при формиронания репертуара, как и раньше, отпреврочтение BORNEOлатриотической и историко-реполюшнонной тематике; в его AKTHRE DECK. затрагивающие важные проблемы современно-- воспитывающие чувство любан в своей социалистической Отчизне, верность долгу

— Это, кстати, ярко демонстрирует в иминивай гастродьный репертуар коллектива, широкий круг его авторов... — Большое виниание, в пер-

вую очеревь, уделяем работе с драматургами маринистами. На сиема явшего театра впервые увидели свет рампы спектами в Марель Светового должно быть справа» и «Закон моря» С. Чупрамина. «Графская пристамь» В. Шаврова, ряд других.

В этом году Севастополь будет отмечать свое двухсотлатве. Столько же дет и Черноморскому Флоту, о рождения которого, выдающемся русском флотоводые Ф Ф Ушакове, о простом в героическом русском матросе рассказывает спектакль «Флат адмирала» А. Штейка. Славной дате восанщается и недавно сданный спектакль Е. Черткова «Смерть

нас подождет!». Борис Лавренев, ния кото-DOCO HOCHY TEATO спектаклем «За тех, кто в море!» дал возможность отврыть страницу жизни военных моряков в говойны. А совсем недавно в театре воявился еще один, на й раз «свой» спектакль «Морская примета». Эту пьесу написка наш земляк, капитач II ранга Игорь Маркевич. Она о боевой дружбе, взаимоотвошениях в коллективе.

Значительный интерес у эрятелей вызывают также спектакля «Комяндиры седеют рано» Ю. Виноградова, «Загадка дома Варне» А. Кристи, «Госпожа министерша» Б. Нушича, сказка-пригна «Макулл» А. Миникика — для самых малень-

Горлость театра - спек-



такль «Генрих VI» В. Шекспира. Эта трагедия английского классина впервые воплощема на советской сцеме нашим театром в 1979 году. Спектакль одобрительно встретия московский аритель, искусствоведы во аремя гастролей коллектива в столице нашей Родины в прошлом году.

— Любой спектавль живет на снете полнокровно талько благодаря артистам, их высоному искусству... Итак, несколько слок о тех, ито во премя гастролей встретится с заварпатиами.

— За пятьлесят лет существования театра флота у нас правительно определенные традиции, сложился крепкий коллектив, который постоянно вополняется способимия артистами. Настоящим ядром творческой сруппы ядломский, заслужения артисты УССР В. Павловский, заслужения артисты УССР В. Клункий, А. Васильев, В. Клункий, А. Васильев, В. Ткаченко С. Власенко, артисты Е. Шербаков, Е. Черков, Савлуков, Р. Олейник в многие другие. Профессиональное мастерство актеров театря позволяет или быть постоямо в поиске, откликаться на острые, актуальные проблемы современности.

Надеюсь, что наши спектавли покравятся, найдут короший отклек в сердцах эрителей.

> Беседу нел А. МАКИВЧУК.

НА СМИМИЕ: сцена из слемтаняя «Новандиры седеют ране»,

Фото К. МОСНАЛЕНКО.